

## 打造“逐级联调”格局

通讯员 萧司

本报讯 近年来,杭州市萧山区司法局以健全体系、多元调解为引领,全面形成“逐级联调”格局,矛盾纠纷多元化解机制进一步完善。

在区级层面,设立萧山区人民调解委员会和区综合人民调解委员会,化解全区各类疑难纠纷。在镇(街道)层面,会同属地镇街打造衙前“红领和”、河上“永兴和”、新街“新皆和”、浦阳“桃源和”等“萧然和系列”特色调解品牌,实现22个镇街调委会全覆盖。在村(社区)层面,全区现有村社调委会597家,负责抓好辖区内矛盾纠纷摸排和就地化解。

为壮大调解力量,萧山区司法局积极推进重点行业领域人民调解组织建设,在全区建起医疗、交通、金融、消费等行业性专业性调委会12家,红山农场园区调委会1家。同时,凝聚社会力量,组建由司法所所长、法律顾问、调解专家库专家组成的“1+1+1”兼职调解员队伍。按照“先调后援”的原则,创新设立援前调委会并在律师事务所设立工作室,有效降低诉讼成本,缩短维权时间。

随着数字化改革的推进,萧山区司法局还创新打造人民调解积案抢单系统,针对各类无法调解或调解失败的案件,引入调解专家和社会化调解组织入驻系统进行抢单“二次再调”。目前,系统已入驻调解专家25名、社会化调解组织1家,成功化解各类难案积案23件。

## 执结刑事财产刑案

通讯员 华弼颉 康鑫剑

本报讯 近日,常山县人民法院执结一起刑事财产刑案件。2022年8月,彭某因合同诈骗罪被判处有期徒刑五年,追缴违法所得并处罚金。判决生效后,彭某入狱服刑,但未缴纳违法所得和罚金。执行干警发现彭某在重庆有房产,遂赶往重庆劝其家属配合执行。在执行干警的耐心劝说下,彭某家属主动缴纳了27万元执行款,并表示愿意配合后续房产处置。

据悉,常山法院持续开展刑事财产刑案件专项执行行动,2022年以来共执结案件55件,执行到位标的额434万余元。

## 开展安全警示教育

通讯员 马佳佳

本报讯 近日,绍兴市上虞区消防救援大队组织召开2023年消防安全重点单位工作暨警示教育会,督促社会单位落实消防安全主体责任,提高重点单位的消防安全意识。

会议结合今年以来火灾形势、近期发生的较有影响力火灾事故及2022年度重点单位工作、监督执法情况,通报重点单位消防管理中存在的普遍性问题,并观看多起典型火灾警示片,深层次、多角度地剖析原因,了解因消防安全责任落实不力、处置初期火灾能力不足、生产生活中消防安全意识不强等问题造成的财产损失,吸取惨痛教训。

## 基础信息全采集

连日来,天台县公安局治安大队深入辖区出租屋、沿街店铺、企业等区域,开展“一标三实”信息入户采集,进一步推动辖区治安管理基础工作信息化。

通讯员 庞圣荣 许尚高



## 反诈流动站来了

近日,武义县开通“新时代文明实践巴士”,以公交为载体,打造流动式、开放式、沉浸式反诈宣传流动站,打通宣传、教育、服务群众的“最后一公里”。

通讯员 颜晨璟 蓝陈杰



## 助春茶顺利采摘

通讯员 郑璐漪

本报讯 “多亏检察官帮忙,我才能如愿回到安徽,带着300多名采茶工采茶。”近日,安吉孝源社区矫正对象马某如释重负地说。

马某在安徽承包400多亩白茶,因身份特殊无法正常外出,眼看到了茶叶采摘的季节,马某心急如焚。孝源司法所了解情况后,及时上报司法局。随后,经与安吉县检察院对接,今年2月,安吉、安徽宁国两地司法所工作人员和检察官一起来到马某位于宁国的茶山现场进行实地走访,并于今年3月2日就马某申请外出经营请假一案举行检察听证会,人大代表、政协委员、人民监督员、律师代表等受邀参加。大家一致认为,马某符合请假条件,司法机关可以批准其请假申请。

## 浙江省浙商资产管理股份有限公司与汪轶群债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理股份有限公司与汪轶群签署的《债权转让协议》(协议编号:JX2-BC1WYJX4-ZZ22日期:2022年12月28日),浙江省浙商资产管理股份有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给汪轶群。浙江省浙商资产管理股份有限公司与汪轶群联合公告通知各借

款人及担保人以及其他相关各方。

汪轶群作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向汪轶群履行主债权合同及担保合同等相

关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

借款人应支付给汪轶群的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理股份有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等

浙江省浙商资产管理股份有限公司 联系电话:13868989995

汪轶群 联系电话:13531702138

浙江省浙商资产管理股份有限公司

汪轶群

2023年3月22日

单位:人民币万元

序号	借款人名称	债务情况(截至2022年12月8日)	
		本金	利息
1	浙江洋和工贸有限公司	4.75	23.77
2	浙江东川电器有限公司	430.00	686.85
合计		434.75	710.65

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单仅列示截至2022年12月28日的贷款本金余额,借款人和担

以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行或履行清算责任。

## 警惕冒牌培训

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县消防救援大队在吾悦广场设置宣传台,开展打击冒牌培训宣传教育活动,引导群众正确认识消防部门工作职能,学会辨别真伪消防培训机构,提升全民消防安全意识。

消防员结合典型案例,针对冒充消防人员“假培训真推销”“假检查真骗钱”的违法违规行为,呼吁群众提高警惕,并展示了灭火器、消防水带、灭火毯、应急照明灯以及防毒面具等家庭常见的消防产品,向群众介绍如何查证合格产品信息、如何辨别假冒伪劣消防产品以及使用不合格消防产品的危害等。

## 重拳整治隐患

通讯员 余昌龙

本报讯 近日,绍兴市消防安全委员会部署开展工业企业消防安全专项整治行动,重点整治工业企业主体责任不落实,堵塞消防通道、占用防火间距,擅自改变厂房使用性质,消防设施不符合要求,火源管控不到位,危险化学品使用管理不规范,企业应急力量建设不达标等突出问题。

此次整治对象,包括涉丝、棉、麻、木、塑、胶等丙类火灾危险性制品生产、加工、存储等环节的企业厂房和仓库,涉危险化学品的甲、乙类火灾危险性企业厂房和仓库,涉固、液废料处理和仓储的企业,乡镇(街道)工业园、小微企业园、村级工业集聚园(点)等“三类园区”,厂中厂、租赁厂房、三合一等“三类企业”。

## 净化市场环境

通讯员 胡雪飞

本报讯 近日,东阳市消防救援大队联合市场监管局开展消防产品专项整治行动,严厉打击制假售假违法行为,净化市场环境。

检查人员随机抽查了8家消防产品销售点,对烟感报警器、疏散指示标志、应急照明灯、灭火器等消防产品是否具有相关的市场准入许可证,是否具有国家消防产品质量监督检验中心型式检验合格的质检报告、防伪标记等进行检查,并抽样两种类型的消防照明灯交由第三方机构检测,从源头上遏制假冒伪劣消防产品流入市场的可能。

## 破小案护民安

通讯员 杨灵叶

本报讯 近日,临海市一家手机维修店店主在修手机时,被顾客顺走了一部新手机。接警后,大洋派出所社区民警在综合指挥室的协助下,立即开展视频圈踪、连夜蹲守,次日8时便将嫌疑人抓获归案。这是大洋派出所实行“两队一室”机制的一次生动实践。

该所围绕“做精综合指挥室,做专社区警务队,做强案件办理队”的思路,系统重塑警务运行机制,推动警务效能大幅提高。今年以来,该所办理刑事案件200多起,打击处理违法犯罪人员69人,同比分别上升21.56%和200%。